



**go2**

**TRAVEL  
AKADEMIE**

# HARMONOGRAM PŘÍPRAV NA CESTU DO AUSTRÁLIE

17 let zkušeností a přes 900 naplánovaných cest do Austrálie



**Předtím, než se vydáte na dovolenou, je potřeba si s dostatečným předstihem rozvrhnout správný plán. To je začátek snad každé zdárné cesty. Sestavili jsme pro Vás přehled věcí, které byste neměli v přípravné fázi Vaší výpravy do Austrálie opomenout. Tato doporučení jsou založená na dlouhodobých zkušenostech průvodců i klientů cestovní kanceláře CK GO2.**

## 4 - 6 měsíců před odletem

### **1/ VÝBĚR TERMÍNU A DÉLKY DOVOLENÉ V AUSTRÁLII**

Prvním krokem při plánování cesty do Austrálie je výběr termínu dovolené. Od něj se odvíjí veškeré další kroky. Proč je výběr termínu tak důležitý? Správně (nebo naopak nevhodně) vybraný termín může výrazně ovlivnit rozpočet dovolené i množství prožitých zážitků. Délka dovolené také výrazně ovlivňuje výčet navštívených oblastí – obecně platí, že čím kratší dovolená, tím vyšší nároky na organizaci a přesuny po Austrálii. Při výběru správného termínu a délky dovolené je také třeba mít na paměti klimatické podmínky jednotlivých oblastí.

### **2/ VÝBĚR JEDNOTLIVÝCH DESTINACÍ V AUSTRÁLII**

Vzhledem k obrovské rozloze kontinentu se z plánování dovolené často stává opravdový oříšek. Je potřeba si uvědomit, že Austrálie má několik zcela odlišných podob, jsou zde různé klimatické oblasti i různě rozvinutá infrastruktura. Austrálie je rozmanitá země, a tak je potřeba se důkladně zamyslet nad tím, co od dovolené očekáváte. Chcete se koupat v oceánu? Pozorovat divokou faunu? Poznávat domorodé kultury? Létat v horkovzdušném balonu či skákat bungee-jumping? Čím více se nad Vašimi očekáváními zamyslíte, tím zvýšíte šanci, že si dovolenou v Austrálii opravdu užijete.

### **3/ CHARAKTER POČASÍ BĚHEM DOVOLENÉ V AUSTRÁLII**

Obrovská rozloha Austrálie, sahající do tří odlišných podnebných pásů, má za následek mj. skutečnost, že v různých částech Austrálie je v průběhu roku naprosto ideální, nebo naopak zcela nevhodné počasí. Návštěva destinace v nevhodnou část roku může Vaši dovolenou velmi pokazit, a naopak správná kombinace lokality a termínu může z Vaší dovolené udělat splněný sen!

#### 4/ NÁKUP LETENKY DO AUSTRÁLIE

Správnou volbou leteckého spojení můžete při Vaší dovolené v Austrálii ušetřit tisíce korun. Včasná rezervace letenky je tak pro zajištění nejnižší ceny klíčová. Výběrem vhodných leteckých společností je navíc možné získat až dva vnitrostátní přelety v Austrálii zdarma. Které společnosti toto nabízejí? Tématu letenek se věnuje samostatná kapitola číslo pět v našem průvodci:

<https://www.go2australia.cz/velky-pruvodce-po-australii-od-ck-go2>

#### 5/ VÍZUM DO AUSTRÁLIE

Turistické vízum do Austrálie je ve valné většině případů udělováno velmi rychle a bez komplikací. Čas od času však dochází k prodlevám ze strany australských úřadů, a proto doporučujeme zařídit si víza dostatečně předem.

***Vyhňte se zbytečným komplikacím. Do Austrálie platí specifická pravidla pro dovoz zboží, potravin nebo alkoholu. Projděte si znovu všechna naše doporučení, která naleznete v Travel Akademii.***

#### 6/ REZERVACE SLUŽEB

K udržení nákladů dovolené na rozumné úrovni je nezbytné některé služby rezervovat předem. Jedná se především o klíčové služby jako vnitrostátní přelety, pronájmy aut a obytných vozů, rezervace hotelů v odlehlých místech apod. Rezervace těchto služeb až na místě v Austrálii není levnější, a navíc se vystavujete riziku, že služba již nebude dostupná, nebo bude její cena výrazně vyšší. Proto doporučujeme klíčové služby zajistit dostatečně dlouho předem, abyste se na místě mohli věnovat Vašemu programu, kvůli kterému koneckonců do Austrálie cestujete.

#### 7/ ZDRAVOTNÍ STAV

Austrálie je považována za zemi s nízkým stupněm výskytu nebezpečných přenosných chorob. Žádná povinná očkování nejsou do Austrálie vyžadována. Před odletem je potřeba objektivně zhodnotit svůj zdravotní stav a pokud plánujete delší pobyt v odlehlých oblastech, je potřeba se na něj řádně připravit. Dostupnost zdravotní péče je zde velmi omezená (v pouštních oblastech je nejbližší nemocnice mnohdy vzdálená stovky kilometrů).

## 8/ CESTOVNÍ POJIŠTĚNÍ

Dohoda o bezplatném poskytování zdravotní péče mezi ČR a Austrálií neexistuje, a proto je nezbytné, abyste si před cestou do Austrálie uzavřeli vhodné cestovní pojištění.

## 9/ PŘEDODLETOVÁ PŘÍPRAVA

Vyhňte se zbytečným komplikacím. Do Austrálie platí specifická pravidla pro dovoz zboží, potravin nebo alkoholu. Projděte si všechna naše doporučení.

## 10/ ZAPOMEŇTE NA PRÁCI

Pečlivě si promyslete, které své pracovní povinnosti předáte kolegům a které musíte stihnout předtím, než se vydáte na cestu. Posuňte si všechny domluvené schůzky, dokud nebudete zpátky. Nastavte si ve firemním e-mailu režim out-of-office, automatické odpovědi. Dejte si do pořádku Váš pracovní stůl, aby bylo všechno na místě, až se vrátíte.

## 11/ PŘÍPRAVY DOMA

Začněte si balit věci na cestu více dní dopředu. Pokud vše necháte až na den odjezdu, zaručeně zjistíte, že čtvrtinu věcí nemáte. Zkontrolujte ledničku a odpadkový koš a ušetřete se několika týdenního zápachu. Obeznamte své přátele se svou cestou a zanechte jim na sebe kontakt, aby Vás v případě nouze mohli kontaktovat. Zeslabte Váš domácí telefon na minimum, aby nebylo slyšet, že jste pryč.

## 12/ VÝMĚNA PENĚZ / VÝBĚR HOTOVOSTI

Není nutné shánět australské dolary již v České republice, místní měnu si pohodlně vyberete z bankomatu nebo vyměníte EUR/ USD .

## 13/ NÁKUP AUSTRALSKÉ SIM KARTY

Doporučujeme si ji pořídit pro volání do hotelů, půjčoven aut nebo jako zdroj dat, ale za výhodné ceny lze zavolat i do ČR.

## 14/ NÁKUP POTRAVIN

Pokud cestujete obytným autem nebo se chystáte vařit si v apartmánu sami, nemusíte se obávat, že základní potraviny v Austrálii neseženete a vozit si zbytečně zásoby z domova. Ušetříte si nejen kilogramy v kufříku, ale také starosti při karanténních kontrolách na letišti.

## 15/ REZERVACE JEDNODENNÍCH VÝLETŮ

Pokud se rozhodnete například pro plavbu lodí z Cairns nebo výstup na Harbour Bridge, doporučujeme vždy zamluvit telefonicky nebo online alespoň den předem. Pro vstupné do většiny parků, akvárií a dalších placených aktivit stačí koupit vstupenky na pokladně, ale je dobré si ověřit, jestli při nákupu vstupenky předem online nebude cena nižší.

